
Anzahl Willibald ETN Bezeichnung Verwendung

10 665-40-1437 Schlegel mit Klinge

Altholz...

10 665-44-825 Klemmklotz

10 665-44-568 Klinge

10 020-08-004 Zylinderschraube M30x2x100 10.9vz 

Steckwellen Anzahl Willibald ETN Bezeichnung

7 665-40-1365 ZSB Steckwelle  50 mm

2 665-40-1366 ZSB Steckwelle Aussen

1 665-44-793 Steckwelle rechts

Abweiser & Räumer Anzahl Willibald ETN Bezeichnung

10 665-40-1433 Abweiser

1 665-44-788  Räumer Links

1 665-44-789  Räumer rechts

Befestigungsmaterial Anzahl Willibald ETN Bezeichnung

für Abweiser 20 131-03-005 Sechskantschraube M24x110 10.9 vz

für Abweiser 20 150-01-005 Nord-Lock-Scheibe DNL24

für Abweiser 20 029-04-005 selbsts. Mutter M24x1,5 10 vz

für Räumer 4 023-04-021 Sechskantschraube M16x40

für Räumer 4 004-01-006 Federring A16

Antrieb Willibald ETN Bezeichnung

2  665-21-184 Powerband

Rotor geschw. 665-40-1359

Verschleißteile Shark 5 V5

Technische Änderungen vorbehalten,
Es können Maße und Benennungen enthalten sein, die nicht dem Serienumfang entsprechen!
Nachdruck und Vervielfältigung nur mit unserer Genehmigung!  04/21



Anzahl Willibald ETN Bezeichnung Verwendung

Verschleißteile Shark 5 V5

Gegenschneiden Anzahl Willibald ETN Bezeichnung

1 665-44-736 Innen

2 665-44-737 Außen

665-40-1329 Prallplatte

Schrauben für Gegenschneiden Anzahl Willibald ETN Bezeichnung

6 028-02-025 Sechskantschraube M16x55 10.9 vz

6 150-01-003 Nord-Lock Scheibe DNL16

Technische Änderungen vorbehalten,
Es können Maße und Benennungen enthalten sein, die nicht dem Serienumfang entsprechen!
Nachdruck und Vervielfältigung nur mit unserer Genehmigung!  04/21



Anzahl Willibald ETN Bezeichnung Verwendung

Verschleißteile Shark 5 V5

Optionen Zerkleinerungsklappen

Position Anzahl Willibald ETN Bezeichnung
10 1 665-40-1210 Rahmen

20 - 1 3 665-40-1416 Zerkl. Klappe geschlossen

20 - 2 3 665-40-1403 Zerkl. Klappe X-Kreuz

20 - 3 3 665-40-1260 Zerkl. Klappe Kreuz Orthogonal

20 - 4 3 665-40-1234 Zerkl. Klappe 180x180

20 - 5 3 665-40-1394 Zerkl. Klappe 150x150

20 - 6 3 665-40-1252 Zerkl. Klappe 120x120

20 - 7 3 665-40-1251 Zerkl. Klappe 100x100

20 - 8 3 665-40-1225 Zerkl. Klappe 80x80

20 - 9 3 665-40-1232 Zerkl. Klappe 50x50

Schrauben für Zerkl. Klappen Anzahl Willibald ETN Bezeichnung
30 12 003-02-006 Scheibe 125 M16B

50 6 022-04-022 Sechskantschraube 931 M16x120

60 10 029-01-007 Selbsts. Mutter 980 M16

Technische Änderungen vorbehalten,
Es können Maße und Benennungen enthalten sein, die nicht dem Serienumfang entsprechen!
Nachdruck und Vervielfältigung nur mit unserer Genehmigung!  04/21


